
 

Прессъобщение 
Най-голямото интернет изложение в България вече в 3 града! 

 
Тази пролет в София, Пловдив и Варна ще се проведе най-обширното събитие за  интернет  в 
България – Уеб Експо 2010. Изложението се организира от Web&Events – организатори на събития, 
между които и нашумелият форум „Кариера в България. Защо не?”. 

 

Уеб Експо 2010 ще се проведе на 31 май в София, 2 юни в Пловдив и 4 юни във Варна. 
Изключително богатата програма на пролетното роуд шоу включва изложение, семинарна част, 
фирмени презентации, кариерни и старт ъп консултации. Специално с цел нетуъркинг, 
организаторите са замислили и постоянен нетуъркинг бар и 3 уеб вечери.   

 

„От много години съм в уеб бранша и вярвам, че дори и фирмите, занимаващи се с услуги в 
областта на интернет имат нужда от реален контакт със свои клиенти, колеги и партньори. 
Конкуренцията в този сектор е голяма и традиционните начини за реклама са  недостатъчни. 
Затова едно изложение, където фирмите могат да представят своите услуги по един по-
нестандартен начин, различен от Google Adwords и Facebook е абсолютно наложително.” – убеден 
е Ованес Ованесян, собственик на Web& Events. 

 

Изложители на Уеб Експо 2010 ще бъдат фирми за уеб дизайн и разработка, дигитален маркетинг, 
електронна търговия, хостинг и свързаност, социални медии и уеб 2.0, бизнес и enterprise 2.0, уеб 
услуги, мобилни и уеб приложения, онлайн медии и много други. Във всеки един от трите града 
ще се проведат и много горещи уеб теми и дискусии, насочени както към предлагащите уеб услуги, 
така им към техните клиенти. Очакват се над 5000 посетители във трите града. 

 

Уеб Експо се провежда за втора поредна година. Големият интерес към събитието и желанието на 
бранша да се събират ежегодно на това изложение е доказателство, че интернет индустрията в 
България процъфтява!   

 

Посещението на изложението е със свободен достъп. Изисква се само кратка регистрация на сайта 
на събитието. 

 

Златни спонсори на Уеб Експо 2010 са Суперхостинг и EURid. Дизайн партньори на Уеб Експо 2010 
са Стеник Груп. Медийни партньори - списание .NET, фондация БГ Сайт, Events.bg, Kaldata.com, 
Moreto.net, Обекти, Уроци.net. Кариерните и старт ъп консултации ще се проведат с любезното 
съдействие на JobTiger и CEED Bulgaria. Събитието се провежда с любезното съдействие и на 
Българската Уеб асоциация. Благодарим на всички тях. 

 

Повече информация за събитието е достъпна на www.webxpo.net.  

http://www.webxpo.net/�

